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q 1سوال

  و بنويسيد را m جرم قائم ارتعاش ديفرانسيل معادله .مي شود فرض وزن بدون و صلب AC ميله
  .كنيد تعيين را ارتعاش فركانس
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q 2سوال

كنيد و فركانس ارتعاش  بررسي  oارتعاش دوراني ميله را حول نقطه . مي باشد mو جرم كل آن صلب  ABميله 
.  زاويه دوران را كوچك فرض كنيد. را بدست آوريد
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q 3سوال

.تعيين كنيدرا  mجرم وزن و الاستيك فرض مي شود فركانس ارتعاش بدون  ABميله 
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q 4سوال

 x تدادام در ارتعاش اثر در را ساختمان فركانس .است بند مهار داراي امتداد دو در برشي طبقه يك ساختمان
.است A دبادبن هر مقطع سطح .كنيد صرفنظر جانبي نيروهاي تحمل در ها ستون سختي از .كنيد حساب
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q 5سوال

  يراييم با را سيستم قائم ارتعاش ديفرانسيل معادله .دارد قرار AB ناچيز وزن با و صلب تير روي m جرم
.بنويسيد كم
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q 6سوال

فنر سختي گرا .باشد مي شكل مطابق ) ميرايي گرفتن نظر در با ( فنر -جرم سيستم يك جواب منحني

.كنيد حساب را سيستم جرم ،باشد                             
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q 7سوال

:  اين تير تحت شرايط اوليه. شده استواقع  m، جرم ABالاستيك روي تير بر 

.دست آوريدبلحظه                 را در تكيه گاه ها لنگر در . مي آيدپس از تغيير مكان استاتيكي به ارتعاش در و 
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q 8سوال

 .بنويسيد   حسب بر را زير شكل در شده داده نشان سيستم حركت ديفرانسيل معادله ،   بودن كوچك فرض با

  .مي باشد m كل جرم داراي CD ميله و وزن بدون AB ميله
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